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[TocTpouTh HAa KOOPAMHATHOMN TUIOCKOCTH TPapUK YpaBHCHHS
cosy-cosx=0

Pemenue
[IpoBeném ¢ ypaBHEHHEM paBHOCHIIBHBIE MPeoOpa3oBaHUs ¢ YU4ETOM TOTO, YTO MPOU3BEACHUE
PaBHO HYIIIO, €CJIM XOTs ObI OMH U3 MHOXKHUTEJICH paBeH HYJIIO:
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[TepBoe BhIpakeHHE B MOJIYYCHHOM B UTOT'€ OOBEAMHEHUH OMUCHIBACT CEPUIO0 PABEHCTB
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Ha KkoopaMHaTHOM MJIOCKOCTHM 3TO MOXHO M300pa3UTh KakK OECKOHEUHYI0 4epeny
TOPU30HTANBHBIX JIMHUM, PAcHOJIOKEHHBIX HA PAcCTOSHUU T APYr OT JApyra. Bropoe ypaBHeHue
00BEIMHEHHUS ONUCHIBAET IPYTYIO CEPHUIO:
] 3z . _ m . _®m  __ 3m
e, X = T,X— E,X—E,X—T,...
U rpaduyecKku MOXKET OBITh MPEACTaBICH KaK Cepusl BEPTHUKAIbHBIX JIMHUH, TAE€ PACCTOSHUE MEXKIY
COCETHUMH COCTABIISCT T.

[Tonmyuaercst, yTo rpaMKOM HCXOAHOTO YpPaBHEHHUs OyJIeT CIIyKUThb OObEIUHEHHE ATHX JABYX
cepuil TMHUHN, 00pa3yIOIKX Ha KOOPJUHATHON TNIOCKOCTU (QUTYPY B BHI€ OECKOHEUHON «CETKI.
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